
Геополитичка шизофренија режимских медија и ботова 

Пише: Никола Јовић
уторак, 03 септембар 2024 23:42

  

Сад кад је завршена Макронова посета Србији да установимо један занимљив феномен
који можемо назвати геополитичка шизофренија режимских медија и ботова.

  

Ево о чему се ради: промена наратива и мишљења о некој особи/организацији/дешавању
истог момента кад се нешто од тога доведе у везу са актуелном влашћу.

  

Тако је за њих Макрон иначе дегенерични бабољубац (да не употребим неку тежу реч) и
глобалистичка пудлица која разара Француску и Европу, али кад дође у Србију/кад се
негде састане са Вучићем онда исти ти медији и појединци који иначе о њему говоре све
најгоре констатују "ново стање ствари на терену" и он постаје у њиховим говорима и
текстовима мудар и важан политичар са којим је добро да се повезујемо и сарађујемо.

  

Тако је иначе Шолц немоћни и небитни амерички потрчко који не сме да зине о
разношењу Северног тока, девастацији немачке привреде због санкција Русији и сл. али
кад дође у Србију онда је он велики немачки лидер, пријатељ и поуздан партнер Србије
и добро је да с њим склапамо споразуме јер ће Србија од тога просперирати.

  

 1 / 3



Геополитичка шизофренија режимских медија и ботова 

Пише: Никола Јовић
уторак, 03 септембар 2024 23:42

  Тако је иначе Давос место где се окупља најгори сатанистички шљам и талог, али кадпредседник Вучић оде тамо и састане се са Клаусом Швабом онда је то добро за нашуземљу и то показује какав смо значајни регионални фактор.  Тако је иначе Зеленски распала наркоманчина која води Украјину у пропаст и жртвујесвоје људе у корист Запада али зато кад се састане са Вучићем и потпишу/договорештошта "подсећају нас" дотични медији и ботови да је то добро за Србију јер ми имамопринципијелан став по питању територијалног интегритета Украјине и осуде рускеагресије.    Кад званична Србија гласа против Русије у УН онда је то мудро и паметно немешање(као да је забрањено бити неутралан и не изјашњавати се о тим спорним и осетљивимпитањима)    И исту ту "руску агресију на Украјину" иначе глорификују (ако ни због чега другог онозбог подилажења већинској, русофилски оријентисаној Србији) али кад званична Србијагласа против Русије у УН онда је то мудро и паметно немешање (као да је забрањенобити неутралан и не изјашњавати се о тим спорним и осетљивим питањима).  Критикујемо западне државе које шаљу оружје Украјини јер то само распламсава икомпликује овај рат али кад Србија исто то ради само околним путевима онда топрећуткујемо или одбацујемо као неистине антисрпских и антируских кругова. Мора да јеи Макрон необавештен да таквих испорука српског оружја Украјини нема пошто се токомпосете захвалио властима на томе.  Путин је иначе лидер слободног света и велики пријатељ Србије али је добро то што сеВучић није срео са њим и што је минимизирао контакте са руском страном од почеткаСВО јер наша земља не треба да се меша у овај сукоб због проблема који имамо са КиМ(упоредити са сусретима са Зеленским).  Белорусија је наша братска земља и Лукашенко је велики пријатељ Срба али ј...гаморали смо да им уведемо санкције да би прилагодили своју спољну политику ЕУ.  
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  Свака част Грузији што је донела закон о страним агентима налик америчком и рускомали ми не треба никако да радимо тако нешто јер ћемо се замерити Западу.  Иначе хвале режимски медији и ботови деколонизацију Африке уз подршку Русије иКине, "радују" се и сеире кад год западни саветници, компаније и војници напусте некуафричку земљу али им зато не смета колонизација Србије преко Рио Тинта и другихрударских компанија коју актуелна власт активно спроводи и не виде никакав парадокси нелогичност у томе.  Ибрахим Траоре је легенда јер је истерао Французе из Буркине Фасо инационализовао природна богатства своје земље али смо зато ми још паметнијишто исте те Французе сервилно дочекујемо, са њима такође потписујемо бројнеспоразуме и уопштено свима редом дајемо наша природна богатства наексплоатацију за будзашто.  ЕУ је иначе нови Совјетски Савез, тамница и смрт за слободу говора, европске народе,вазал САД и већина држава ту су (својом вољом и жељом) непријатељски настројенипрема Србији али ми остајемо на европском путу који нема алтернативу.  БРИКС је иначе супер организација, сјајна алтернатива ЕУ и западном уређењу светаали Србија не треба да има никакве званичне контакте и сарадњу са овом организацијомјер ћемо имати последице и проблеме - од исте те ЕУ у коју "желимо" да уђемо и нико туне види проблем и баналност (не)постојања избора на суверену и самосталну спољнуполитику.    Што је добро за већи део света, што хвалимо и подржавамо у другим земљама света -нипошто не смемо применити и практиковати у нашој држави    Примера је безброј али је суштина једна, можемо је формулисати обртањем чувенеримске изреке "што је дозвољено Јупитеру, није волу" (Quod licet Iovi, non licet bovi) парећи - што је добро за већи део света, што хвалимо и подржавамо у другим земљамасвета - нипошто не смемо применити и практиковати у нашој држави.  Знају добро сви режимски медији и ботови како стоје ствари на геополитичкој равни,само им логика и резон мало "запиње" и "трокира" кад је у питању наша земља и ту маломењају критеријуме и мишљења јер морају да, кад је реч о Србији, заступају све супротноономе што иначе заступају кад је реч о Европи и свету. Верујем да није лако "пеглати"политику актуелне власти узев у обзир све ове побројане геополитичке парадоксе ишизофреније које постоје. То све скупа указује на то да геополитички курс којинаша земља тренутно има нипошто није добар упркос свим похвалама мудростиВучићеве спољне политике јер сви ови парадокси, шизофреније и раскорациизмеђу речи и дела ће нам пре или касније стићи на наплату. А јасно је да они којисада "менаџују" Србијом у корист Запада неће сигурно бити они који ће те грешкеплаћати и исправљати.  (ХаZардер НоVосрбија)
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